

黄南州召开省对州脱贫攻坚成效考核和督察工作汇报会

本报讯 近日,黄南州召开2020年省对州脱贫攻坚成效考核和督察工作汇报会。州委副书记、州长乔学智向考核组汇报全州脱贫攻坚工作,省对州考核组组长、省财政厅副厅长张善明出席会议并讲话,州委副书记、政法委书记力本嘉主持会议并表态发言。

考核组指出,自实施脱贫攻坚战以来,黄南州各级党委政府紧紧围绕“两不愁三保障”目标,把脱贫攻坚工作作为首要的政治任务摆在突出位置,统一思想认识,坚持问题导向,强力推进脱贫攻坚各

项工作,一市三县顺利实现脱贫摘帽,现行标准下绝对贫困全面清零。今年以来,黄南州各级党委政府紧扣“四个不摘”和“三个新增”要求,把补短板、强弱项作为巩固脱贫攻坚成果的重要工作来抓,深入推进实施“补针点晴”专项行动,持续巩固提升脱贫成果,加强和完善产业扶贫带贫减贫机制,不断提升造血能力,抓实问题整改,持续提升攻坚质量。通过脱贫攻坚政策全面落实,脱贫进程深入推进,全州社会事业发展明显加快,民生福祉全面增进,群众的获得感和幸福感明显增强,脱

贫工作取得显著成效,呈现出部署站位高、培育产业实、激发动力足等特色亮点和经验做法。

会议要求,脱贫攻坚成效考核是一项系统性工程,是黄南州最重要的中心工作、最硬的政治任务,各地各部门要高度重视,一要扛实责任、整改到位。二要对标对表、查漏补缺。三要提升质量,全面备检。

省考核组全体成员、州扶贫开发工作领导小组各副组长及各成员单位负责人参加会议。

州委理论学习中心组

举办保密知识专题讲座

本报讯 11月23日,黄南州召开州委理论学习中心组(扩大)学习会,学习会邀请省国家保密局二级巡视员李勇作保密知识专题讲座。州委常委、宣传部长李学军主持。

学习会上,李勇结合多年从事保密工作的实践经验,重点从我国保密工作面临的严峻形势、当前保密工作存在的风险隐患和做好保密工作的具体建议三个方面,通过运用真实典型案例以案说法,宣讲党的保密政策和法律法规,为大家上了一堂内容丰富、形象生动的具有教育和指导意义的保密知识专题讲座。

李学军就如何做好我州保密工作提出了三点意见。一要提高政治站位。各级领导干部要严格履行保密工作责任制,切实将维护党和国家安全的重大政治责任贯彻落实到本地区本部门本单位具体工作中,瞄准工作重点、薄弱环节、突出问题持续发力,健全完善保密管理,加强防范。二要坚持问题导向。以保密要害部门、部位和网络为重点,突出抓好定密管理、人员管理和网络管理,针对性地开展工作,采取有效措施,严防泄露工作秘密和内部敏感信息事件发生。三要加强风险防范。要正确把握国际国内

形势发展变化,深刻认识“两个大局”对保密工作提出的新挑战新要求,坚持底线思维,增强忧患意识和敌情观念,克服麻痹松懈思想,严肃保密纪律,严格保密要求。要加强形势分析和风险研判,提前进行预警预防,下好“先手棋”、打好“主动仗”,做到防患于未然。

州委理论学习中心组成员,州委各部门、州直及省驻州各单位主要负责人以及负责保密工作的相关人员共150余人聆听专题讲座。

黄南州召开全州医疗机构制剂现场培训会

本报讯 11月20日,黄南州召开全州医疗机构制剂现场培训会,州政府副州长岳卫平、省药监局副局长张忠田出席会议,各县市政府分管市场监管副县长(市长),州县市市场监管、卫健、医保部门负责人,州藏医院、尖扎县藏医院、泽库县藏医院、河南县蒙藏医院、河南县杂布藏传统藏医门诊部、河南县蒙旗蒙藏诊所6家医疗机构负责人及制剂室质量管理人员等近50人参加会议。

培训观摩会在河南县杂布藏传统藏医门诊部制剂室、泽库县藏医院制剂中心开展了现场教学,省药监局业务处室专家进行讲解实训,大家参观原材料库、粉碎加工等前处理车间,观摩混合、提取浓缩、制丸、烘干

等散剂和丸剂生产线,各制剂室参会人员相互询问了解生产设备运转、质检室检验流程、成品库出入库等情况,交流制剂批生产记录和检验记录台账登记情况。20日下午,培训会召集参会人员进行座谈交流,与会医疗机构代表就进一步提高藏药制剂质量、规范藏药制剂配制行为、加强人才培养和培训、争取省上政策支持等方面进行座谈交流。

座谈会上,岳卫平提出三点意见:加强药品监管工作,增强对药品安全工作的紧迫感和责任感,确保药品生产经营使用环节安全,确保公众用药安全;加大对藏药制剂产业支持帮扶力度。各地各监管部门要为

全州藏蒙药制剂产业健康快速发展创造良好环境,让藏蒙药“简、便、验、廉”的特色更加广泛地惠及各族群众;强化对坚守安全底线的尽责和担当意识,切实加强对药品监管工作的组织领导,不断加大经费投入力度,确保工作顺利开展。

就转化观摩培训成果,张忠田对黄南州制剂监管工作和现场培训情况进行了点评,并提出三点建议:一要强化思想认识,确保制剂药品质量和广大人民群众用药可及。二要强化法规宣传,促进产业健康发展。三要强化主体责任,为中医药民族药高质量发展做出积极贡献。

黄南州第三季度TPI指数涨幅位居全国第二

本报讯 今年以来,黄南州积极应对新冠肺炎疫情变化,围绕省级文化旅游融合发展示范区和山水黄南建设,坚持“打基础、谋长远、出实招、树品牌”,多渠道、多方式、多角度加大文旅外宣工作,实现疫情防控和文旅外宣工作两手抓、两不误、两促进,“神韵黄南”关注度和影响力持续提升,第三季度黄南TPI指数(大群关注度、网上点击率)涨幅位居全国第二,文旅市场复苏步伐迈进全省前列。

依托景点建设,绘就文旅“新画卷”。依托得天独厚的自然和人文资源,坚持从景区、景点提升和乡村旅游入手,成功打造“同仁市唐卡艺术风情小镇及自驾游营地”“泽库县湿地公园及幸福山景区”“河南县文化产业园及白螺湖景区”“尖扎县坎布拉体育小镇及德吉村景区”等一大批旅游“吸睛点”,尖扎县昂拉乡德吉村、泽库县和日镇和日村被评为第二批全国乡村旅游重点村,德吉村先后被评为“中国最美休闲乡村”“全国生态文化村”“中国少数民族特色村寨”“国家森林乡村”“全国十三五时期异地扶贫搬迁美丽搬迁安置区”称号。同仁市验收通过全省全域旅游示范县创建目标。

依托品牌建设,打造文旅“新名片”。全力提升“西域胜境·神韵黄南”品牌竞争力,组织召开2020黄南州旅游线路策划与设计座谈会,推出了以乡村旅游、非遗展演、传统民俗、草原盛会、金秋魅力为主题的28条精品旅游线路,并在全省率先开通“青海人游黄南”专线,掀起青海人游黄南的热潮。相继组织举办“第二届青海·热贡文化旅游节”“5·19中国旅游日徒步游”、热贡民俗文化旅游节、坎布拉“五彩神箭”射箭邀请赛暨“非遗进景区”、河南县“那达慕”草原盛会、第三届热贡文化论坛、冬春文化旅游启动仪式等系列文旅活动,形成了以热贡文化旅游节系列活动为代表的黄南文旅活动品牌,推动了黄南文旅品牌升级提档。

依托市场建设,激发文旅“新活力”。积极应对市场发展变化,全力激发涉旅企业引导作用,对青海天天假期国际旅行社等6家游客输送能力突出的旅行社授予“2019年度输送游客优秀旅行社”荣誉称号;对青海盛宇天伦酒店等6个参与和带动能力强的旅游接待点授予“2019年度优秀旅游接待点”荣誉称号,鼓励涉旅企业参与、支持黄南文旅事业发展。

依托宣传推介,讲好文旅“新故事”。通过传统媒体和微信、抖音线上短视频载体等现代媒体相结合,实现全方位、全覆盖推送黄南优质文化旅游线路、产品和资源。热贡文化旅游节、民族服装设计大赛、热贡“六月会”等活动,通过网络直播引起全国观众关注、点赞;黄南藏戏优秀剧目《意卓拉姆》在新华社、国家京剧院“梅兰芳大剧院”、文化和旅游部门门户网站、戏缘APP等展播平台线上直播观看总量209万人次,点赞总量31万人次,进一步将黄南故事讲到全国。

《河南县志(1991-2010)》通过终审验收

本报讯 11月20日,州党史研究室组织召开《河南县志(1991-2010)》终审验收会。

会上,河南县志编纂人员介绍《河南县志(1991-2010)》志稿编纂和初审、复审情况。评审专家分别作了评审发言,并从进一步优化调整结构、改善内容记述、规范图片收录等方面提出中肯的建议。会议认为,《河南县志(1991-2010)》观点正确、体例完备,能够客观反映河南县二十年来的政治、经济、社会等各项事业发展的历史变化与现状,重点突出,详略得当,基本符合志书质量要求,同意《河南县志(1991-2010)》通过终审验收,并要求承编单位严格按照《地方志书质量规定》《〈青海省志〉行文规范》《青海省志出版印刷规范》和各专家意见,进一步修改完善,并按照相关程序尽快出版印刷,不折不扣地完成“两全目标”任务。



11月20日,黄南州荣誉军人休养院项目在尖扎县城北新区举行开工仪式。黄南州退役军人事务局于2019年申报了“黄南州荣誉军人休养院项目”,项目总投资2600万元,建筑面积8500平方米,建设床位200张。该项目建成后,将彻底填补我州荣誉军人休养这一空白,成为服务革命功臣的重要阵地。

记者 才仁措 摄